

Deltagare

Tobias Eklund	Operativt ansvarig
Anders Berggren	Ledamot
Tomas Stenberg	Ledamot
Malte Gustafsson	Koordinator

1. **Mötets öppnande samt godkännande av dagordningen**

Tobias hälsade deltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

2. **Val av protokollförare samt justerare**

Malte till protokoll, Tobias till justerare

3. **Föregående protokoll**

Inget protokoll fanns att tillgå.

4. **Ärenden**

4.1 **Regler 2023**

Snöskotersektionen gick igenom utkastet för 2023 samt inkommen skrivelse om bestraffning vid tjuvstart. Snöskotersektionen beslutade att uppdatera reglerna enligt bifogat utkast.

4.2 **Tillsättning Supervisor**

Snöskotersektionen tillsatte Supervisor till inkomna tävlingsansökningar.

4.3 **SM-arrangörsträff**

Snöskotersektionen beslutade att kalla SM-arrangörerna till en gemensam träff den 23/1 via Team.

4.4 **Utbildning**

Snöskotersektionen tog del av inkommit förslag från adjungerad gällande en utbildningsplan för förarlicens. Snöskotersektionen ser positivt på initiativet och ger adjungerad i uppgift att komma med ett förslag på vad förarutbildningen ska innehålla.

4.5 **Miljörevision vid tillfällig anläggning**

Snöskotersektionen tog del av informationen kring bristen av miljörevisioner som kommer till kansliet. Snöskotersektionen kommer ta med sig informationen och även ta upp detta vid kommande fortbildning av supervisors.

4.6 **Kostnader SM**

Snöskotersektionen gick kort igenom vilka kostnader som sektionen kommer att stå för vid SM-tävlingarna.

5. Rapporter

5.1 Förarlicensstatistik

Snöskotersektionen tog del av licensstatistiken för 2022 och kan se en uppgång med 35% jämfört med 2021. Den största ökningen av licenser har skett i Guldhjälms samt Senior.

5.2 Ekonomi

Ingen ekonomirapport fanns att tillgå vid mötet.

5.3 Säkerhet

Ingen att rapportera.

6. Övrigt

6.1 inkommen förfrågan om reseersättning

Snöskotersektionen tog del av inkommen förfrågan om reseersättning till Arctic Cat Cup för en av de adjungerade. Snöskotersektionen beslutade att bevilja inkommen förfrågan

6.2 Adjungerad för tekniska frågor

Snöskotersektionen ser ett behov av att adjungera in en person för tekniska frågor.

7. Nästa möte

SM-arrangörsträff	23/1
Fortbildning Supervisor	25/1
Sektionsmöte	Bestäms senare

8. Avslutning

Vid Protokollet

Malte Gustafsson

2023-01-23

Protokollet justerat via e-post av

Tobias Eklund

2023-01-24